



A miskolci vonalon kedd hajnalra helyreállt a menetrend

2018. június 4. hétfő, 05.04 / Utolsó módosítás: 2018. június 5. kedd, 05.15

Frissítés: 2018.06.05. 5:10

Hétfőn éjjelre megjavították a biztosítóberendezést, így **kedd hajnalban már menetrend szerint, korlátozás nélkül megindulhatott a vonatközlekedés.**

Frissítés június 4-én 19:15 órakor: **Aszód és Tura között változatlanul lassabban közlekednek a vonatok, váltakozó irányban a vágányzár miatt egy vágányon. Hétfőn estig már marad a jelentősen hosszabb menetidő a Budapest-Gödöllő-Hatvan-Miskolc vonalon.** A Budapest-Hatvan közötti vonatok egy része kimarad a menetrendből. A műszaki szakemberek folyamatosan dolgoznak a kábelcserén. **Az útnak indulók mindenképpen tájékozódjanak.** A vasúttársaság az arra utazóktól elnézést kér.

Frissítés: **Aszód és Tura között továbbra is dolgoznak a zárlatos kábel cseréjén, várhatóan a késő délutáni órákig több száz méter kábelt ki kell cserélni. Ez idő alatt nem működik teljes körűen a biztosítóberendezés, amely lassítja az arra közlekedő vonatok haladását. A Budapest-Hatvan vonalon bizonyos elővárosi vonatok hétfőn napközben kimaradnak a menetrendből. A hatvani vonalon folyamatos pályafelújítás is van, a vonatok módosított, vágányzári menetrend szerint közlekednek. A sűrű vonatközlekedés és az egy vágányos közlekedés miatt a délutáni órákban 60-90 perccel is hosszabb a menetidő a Budapest-Hatvan-Miskolc vonalon.**

Budapest, 2018. június 4. – **Aszód és Tura között meghibásodott a biztosítóberendezés. A műszaki hibát kábelzárlat okozza, ezért ma napközben a több száz méter kábelt ki kell cserélni. A kábelcsere ideje alatt nem működik teljes körűen a biztosítóberendezés, amely lassítja az arra közlekedő vonatok haladását. A torlódások és nagyobb késések elkerülése érdekében a Budapest-Hatvan vonalon bizonyos elővárosi vonatok hétfőn napközben kimaradnak a menetrendből. A hatvani vonalon folyamatos pályafelújítás is van, a vonatok módosított, vágányzári menetrend szerint közlekednek.**

Ugyanakkor a vonatok menetideje 30-40 perccel is meghosszabbodhat a Budapest-Hatvan-Miskolc vonalon. A vonatszerelvény fordulók miatt ez a korlátozás kihatással lesz a Budapest-Sülysáp közötti vonatközlekedésre is, néhány sülysápi személyvonat nem közlekedik majd.

A vasúttársaság az utasok megértő türelmét kéri. Az arra utazók tájékozódjanak a térképes [Vonatinfó](#) [1] applikáción.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság - MÁVINFORM

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/miskolci-vonalon-kedd-hajnalra-helyreallt-menetrend>

Hivatkozások

[1] <http://vonatinfo.mav-start.hu/>